



Posudek vedoucího diplomové práce

Katedra: Speciální zootechniky

Student: Jan Zatloukal

Studijní obor: Zootechnický

Název diplomové práce: Analýza vybraných vlivů na užítkovost masných plemen skotu

Vedoucí diplomové práce prof. Ing. Jan Frelich, CSc.

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Komentář: Cíl práce byl velmi jasně formulován.

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Komentář: Metodika velmi vhodně zvolena pro naplnění cílů práce.

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Komentář: Získaná data jsou aktuální.

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: Postup řešení odpovídá stanoveným cílům a metodě zpracování.

Teoretické zázemí autora: (2) autor některé významné autory opomněl a zná teorii dané problematiky

Komentář: Autor citoval významné autory z ČR, zná velmi dobře teorii řešené problematiky, ale ve větší míře měla být pozornost věnována i zahraničním autorům a citacím z impaktovaných vědeckých časopisů.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Komentář: Citace autorů je podle příslušné normy.

Úroveň jazykového zpracování: (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Komentář: Po jazykové stránce je práce zpracována správně.

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Komentář: Autor používá správnou odbornou terminologii.

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Komentář: Práce splňuje po formální stránce požadavky kladené na DP.

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Komentář: Stanovené cíle práce byly splněny.

Formulace závěrů práce: (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

Komentář: Závěry práce jsou velmi dobře formulovány a jsou využitelné v praxi.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Komentář: Výsledky práce jsou velmi dobře využitelné v praxi.

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: V jakém věku a živé hmotnosti se využívají jalovice plemene CH a SI k plemenitbě a jaký je průběh porodů, vzhledem k tomu, že hmotnost telat při narození bývá u těchto plemen nadprůměrná.

Datum: 07. 11. 2008

Podpis vedoucího diplomové práce: